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ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ МОРСЬКОГО ТЕРОРИЗМУ: 

ВИКЛИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

792 

151. Попович І. М., Лежнін В. І. 

НАСЛІДКИ ВІДМОВИ ВІД УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРУ 

ЗАМОВНИКОМ ЯК ПРЕДМЕТ СУДОВО-ЕКОНОМІЧНИХ 

ДОСЛІДЖЕНЬ 

798 

152. Приходько І. П., Шашков О. Г. 

ПРОГРЕСИВНИЙ ДОСВІД РЕГУЛЮВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ 

ВИКОНАВЧИХ ОРГАНІВ МІСЦЕВИХ РАД В ЗАРУБІЖНИХ 

КРАЇНАХ 

803 
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Актуальність. На сайті ВООЗ зазначають, що Україна має один із 

найвищих показників захворюваності на ВІЛ/СНІД у Європі [1]. 

Станом на 01.10.2024 року в закладах охорони здоров’я під медичним 

наглядом перебувало 147 599 людей, які живуть з ВІЛ, що становить 360,0 на 

100 000 населення [2].  

За результатами аналогічного дослідження було встановлено, що 

студенти зазначають важливість додаткової інформаційної підтримки та 

боротьби з міфами, поширеними в інтернеті, щодо ВІЛ/СНІД [3].  

Мета роботи. Проаналізувати обізнаність студентів щодо шляхів 

передачі та профілактики ВІЛ/СНІДу, а також визначити ефективні заходи для 

покращення профілактичної роботи в освітньому середовищі.  

Матеріали та методи. Для проведення статистичного дослідження було 

виконано анонімне опитування 35 респондентів (31 жінки та 4 чоловіків) у віці 

від 18 до 46 років за допомогою Google Форми. Опитування включало кілька 

тематичних блоків запитань. У першому блоці респонденти надали інформацію 

про стать та вік. Наступні блоки були присвячені таким питанням як рівень 

загальних знань про ВІЛ/СНІД, шляхи передачі та профілактики ВІЛ та 

антиретровірусній терапії.  

Також оцінювалося ставлення студентів до ВІЛ- позитивних людей. В 

останньому запитанні було запропоновано надати розгорнуту відповідь щодо 

шляхів підвищення обізнаності студентів про ВІЛ/СНІД.  
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Результати та їх обговорення. За результатами анонімного опитування 

з’ясувалось, що більшість студентів (97,1%) правильно назвали основні шляхи 

передачі ВІЛ. Проте у частини опитаних існують хибні уявлення, про 

можливість зараження (Мал. 1). 

 

Мал. 1. Які шляхи передачі ВІЛ відомі респондентам 

Майже всі опитані обізнані про методи профілактики поширення 

ВІЛ-інфекції та вважають її потрібною (Мал. 2). 

 

Мал. 2. Які заходи профілактики ВІЛ відомі респондентам 

Результати показують, що 87,5 % респондентів вважають, що слід 

уникати стигматизації людей з ВІЛ, однак 12,5 % все ще мають певні 

упередження (Мал. 3). 

 

Мал. 3. Ставлення респондентів до носіїв ВІЛ серед оточення 
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Висновки. Результати дослідження, щодо рівня обізнаності студентів про 

ВІЛ-інфекцію вказують на наявність основних знань, проте близько половини 

опитаних визнали, що їм бракує інформації про цю тему, а 81,8% опитаних 

висловили бажання дізнатися більше. Отже, рівень інформованості потребує 

покращення через освітні програми, інформаційні кампанії та доступні 

тестування, що допоможе глибше усвідомити проблему ВІЛ і зменшити 

стигматизацію людей, які живуть із цією інфекцією. 
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